



LHOTECKÝ OBČASNÍK

Číslo 6

Ročník XIV

Dne 2. června 2008

Obecní zastupitelstvo mělo veřejné jednání

ve čtvrtek 22. května v Klubu U Splavu. Zúčastnilo se na dvacet občanů. To svědčí o skutečnosti, že lhotecká veřejnost se stále a průběžně zajímá o to, co se v obci děje.

O tom právě hovořila paní starostka Nováková. Jednání otevřela zprávou o hospodaření obce za minulý rok: příjem 6,700.000,- Kč, výdej 6,700.000,- Kč. Závěrečný účet hlasováním zastupitelstvo schválilo.

Za první čtvrtletí tohoto roku byl příjem 2,135.000,- Kč, výdej 2,350.000,- Kč. Kromě běžného vydání splácí obec dluhy firmě ČNES za „nadpráce“, které vznikly při výstavbě U Splavu, půjčku od banky na výstavbu U Splavu a dále vyrovnává občanům pohledávky minulým vedením neuhrazené. Finanční situace se však pozvolna lepší. Dá se říci, že kritická situace, která hrozila před rokem, je za námi. Obec však musí řešit i další negativní jevy. Více o tom ve článku „Lhotecké horory“.

Starostka obce vysvětlila, proč nejsou posekány některé obecní trávníky. Mohlo by to být ještě horší, protože tráva roste stále, ale v současnosti není nikdo, kdo by ji sekal.

Pracovní smlouvy paní Skalické a Matajové skončily v březnu. Nové mohou být uzavřeny s platností až od 1. června. (Zdůvodnění je nad rámec článku). Obě ženy chodí zatím pracovat pro obec dobrovolně ve svém volném čase.

Na závěr zasedání paní starostka pozvala všechny Lhoťáky na společenské, kulturní a sportovní akce, které pořádají lhotecké spolky a kulturní komise obce. Podrobnosti sděluje na konci listu paní Věra Nedvěďová.

Gustav Houdek.

Lhotecké horory

- dne 10.května někdo ukradl okapy na budově U Splavu. Na neznámého pachatele bylo podáno trestní oznámení a pojišťovně byla ohlášena pojistná událost
- dne 14. května ohlásil ing. Fiala, že někdo „otrávil“ čističku. Chemikálie zničila biologický kal a tím se znemožnilo čištění. Celá záležitost byla ihned oznámena vodohospodářské správě a pojistná událost byla oznámena pojišťovně. Na neznámého pachatele bylo podáno trestní oznámení. Je s podivem, že dva dny před kolapsem čističky přijeli dva pánové, obhlíželi čističku a prohlíželi vodu na odtoku do potoka. Asi se zabývají parapsychologií a vytušili, že čistička bude mít brzy problém!!!
- v roce 2003 představitelé obce Žiliny převedli lhotecký hřbitov (historický majetek obce) do majetku obce Žiliny. Tato skutečnost byla zjištěna po volbách v roce 2006, kdy starostka kontrolovala majetek obce. Převedení majetku bez souhlasu původního majitele je vlastně drzá krádež a je s podivem, že katastrální úřad tuto „akci“ zápisem potvrdil. Pro Lhotu to mohlo znamenat zákaz pohřbívání na „cizí hřbitov“. Dnes je tato situace vyřešena a náklady, které obci Lhota vznikly při řešení této záležitosti bude financovat obec Žilina. Historický majetek obce je znovu zapsán na listu vlastnictví obce Lhota.

místostarostka

Rozkvetlá kaštanka.

Dne 24.května se v celé Evropě opět slavil Den parků. Naše Kaštanka zůstala bez oslav (slavili jsme Máje), ale ne zcela bez obdivu. Je hojně navštěvována pěšími, cyklisty i lidmi, kteří přijíždějí auty a rádi se posadí pod rozkvetlými kaštany, jejichž krásu v těchto dnech podtrhuje žlutý lán řepky.

Mužská část sdružení DOMOV (pp. Frýdl, Hanzal, Houdek , Čepička) posekala trávu kolem lavic a stolku a tak je celý odpočinkový prostor pěkně upravený. Děkujeme.

Pokud jste letos Kaštanku ještě neviděli, neváhejte. To množství rozkvetlých stromů vás potěší. Určitě budete mít radost, že kvetou i ty malé kaštany, kterými jsme nahradili nemocné stromy. A také nezapomeňte, že 14. června se můžete zúčastnit jarního běhu touto alejí. Start je v 10.00 hod. u restaurace Pod lipami.

Miloslava Zimová - DOMOV

Staročeské máje ve Lhotě

Jako každý rok se u nás ve Lhotě konaly Staročeské máje. Jsem moc ráda, že tuto tradici dodržujeme a každý rok se účastní tohoto příjemného odpoledne mnoho lidí nejen z naší vesnice. Pro Lhoťáky všechno ale začíná již den předem. Staví se totiž král, kterého musí omladina hlídat. Kdyby nám ho podřízli, měli bychom po májích. Krále nám tedy nikdo neporazil a proto mohly máje začít.

Máje jako takové, začínají shromážděním všech krojovaných, dětí i dospělých u Obecního úřadu ve Lhotě. Přivítal nás Kecal, který vše zahájil, přivítal hudbu pana Slavíka a požádal ji o zahrání první písničky. Odtud se pokračovalo k domu paní starostky, která dala požehnání a propůjčila obec drábům na slavnostní odpoledne. Poté šel celý průvod pro Jeníčka s Mařenkou a také zatančilo před domem několik svobodných slečen. Při cestě mezi domy se každý mohl napít dobrého vína a u každého z domů, před kterým se tancovalo, ochutnat i něco k snědku. Hezké fotky si mohl každý vyfotit pod králem při sólu Jeníčka s Mařenkou a samozřejmě při tancování České besedy. Děti, které se besedu naučily zaslouží veliký potlesk a obdiv.

Po skončení si každý mohl zajít do restaurace U Splavu a večer byli samozřejmě všichni srdečně zváni na Májovou zábavu. Počasí nám přálo a proto nikomu nic nebránilo, aby si celý den naplno užil.

Ivana Poddaná

A jak to bylo finančně?

Příjmy: vstupné na zábavu 6.071,- Kč

připínání: 13.293,- Kč

Výdaje: 7.800,- Kč - hudební skupina EXPLOZE

1.800,- Kč - hudba pana Slavíka

952,- Kč - připínání

1.510,- Kč - víno

380,- Kč – pivo pod Krále

355,- Kč krepový papír

Zisk 6567,- Kč, na konto obce:

A komu poděkovat?

Všem organizátorům, všem realizátorům, všem, kteří na Máje přišli a hlavně dětem, které nám svým tancem udělaly radost. Tak zase za rok!

Hasiči ze Lhoty

ti naši nejmenší, v neděli po májové sobotě vyrazili na hasičskou soutěž nazvanou „Železný soptík“. Ta probíhala na kladenském sletišti, kam se na malé hasiče přišel podívat i primátor města Kladna pan Dan Jiránek.

Lhoteckých hasičů do zápolení nastoupilo celkem deset. Běhali 120m dlouhou trať s překážkami, museli zapojovat hadice, bouchat kladivem, přenášet medvěda a nakonec do cíle museli doběhnou s barely naplněnými vodou. Všichni doběhli v krásných časech.

Při vyhodnocení jednotlivců se v nejlepší desítce umístili naši čtyři hasiči. V celkovém součtu časů družstev se umístili na velmi krásném druhém místě. Tím si upevnili celkové vedení v celoročním hasičském zápolení. Držme jim tedy palce, ať na poslední soutěži, která se koná 7.června ve Zlonicích, své krásné první místo udrží a stanou se těmi nejlepšími.

Jana, Dušan, Bára

Vážení občané,

k napsání tohoto článku mě přiměla spousta ústních stížností a dotazů občanů , jak je to u nás ve Lhotě se sekačkami všeho druhu, řezání pilami a drtiči větví o víkendech. Stroje zapínají i ti, kteří jsou celý týden doma a nepotřebují „dohánět“ práci o víkendu. Myslím si, že i když nemáme výslovný zákaz těchto činností v sobotu a v neděli, je rozhodně vhodné být ohleduplný a sekačky použít – v krajním případě – v sobotu dopoledne. Brusky, pily a drtiče do víkendu vůbec nezapojovat.

Nejen o víkendu jsou však někteří málo ohleduplní. A dokonce porušují obecní vyhlášku: pálit se smí jen suchá tráva a drobné větve, ale ne večer a v sobotu, v neděli a o svátcích. Za překročení tohoto zákazu se platí pokuta, stejně jako za pálení různého odpadu. Ten se nesmí pálit ani v kamnech a kotlích.

Myslím, že všichni obyvatelé obce by se měli s obecními vyhláškami i nepsanými pravidly obce seznámit a připomenout si, že žijeme v pěkné vesnici a záleží nám na ní.

starostka

Věra Nedvědová vás zve:

- 7.6. od 19.00 hod. hudební večer U Splavu – skupina GRAPE
- 14.6. od 10.00 hod. Jarní běh Kaštankou – start u restaurace Pod lipami
- 14.6. od 14.00 hod. jazzová skupina BrassBand – U Splavu

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení „DOMOV pro všechny“,
Lhota. Povoleno MK ČR E 14377. oulhota@seznam.cz, www.lhotaukladna.cz